1V. Sozialistischer Wettbewerb 67
innerbetrieblichen sozialistischen Wettbewerb
und nach Bezirken 1963
15. November
am innerbetrieblichen sozialistischen Wettbewerb
Bezirken Lfd.
Nr.
L Karl- Haupt-
Cottbus Magdeburg Halle Erfurt Gera Suhl Dresden Leipzig Marx- stadt
Stadt Berlin
teilnehmende Arbeiterund Angestellte
37418 5879 62 490 12552 752 7387 3880 35455 22 189 90 1
12 127 11 864 90 580 8033 14 902 9810 18 824 10 979 6279 10 570 2
17 958 60 687 78 474 72179 47 833 37456 123 099 76 302 112 046 69 731 3
11025 5709 7036 19 054 22329 2914 37431 22 862 99 584 9056 4
856 1274 4909 2330 3812 883 12 740 10 230 12 131 4674 5
20 528 25970 29 088 21014 12 086 9348 25702 20 463 25074 20017 6
9356 19 544 20 355 11892 6076 5809 12259 10 265 9087 i 64115 7
— - — - = - - - 712 8
15224 19 827 26 729 20232 11339 6246 34 687 27081 26 253 41102 9
23 520 53043 62 692 43188 26 066 17 597 65353 53077 65 400 53607 |10
und Angestellten Insgesamt
72,6 69,1 82,6 85,1 72,2 74,0 77,6 72,4 78,4 35,0 1
70,2 79,4 79,7 80,6 83,1 76,5 66,9 73,6 80,6 71,1 2
79,8 82,3 85,4 86,4 82,9 86,3 78,5 79,0 78,8 77,0 3
78,9 75,7 71,5 79,5 87,0 91,4 74,3 79,1 76,6 71,4 4
81,3 74,3 76,2 69, 77 70,6 84,4 74,6 75,3 84,4 71,3 5
92,2 92,6 90,1 95,4 94,5 92,8 93,6 86,7 91,3 84,4 6
72,7 72,0 76,5 75,2 77,3 81,8 71,5 70,4 72,0 72,1 g
Z Z e = — - B Z Z 76.5
75,5 75,2 81,6 82,0 81,5 71,8 77,7 85,7 73,0 71,7 9
78,6 77,8 76,4 83,2 81,1 83,0 81,7 81,3 83,5 80,4 10
unter
teilnehmende Produktionsarbeiter
34234 5376 54 640 10 692 752 7069 3736 31939 19951 85 1
11300 9 888 71 180 6 760 12508 9071 17070 8 841 4462 8477 2
14 233 45 652 59199 53 609 35774 29711 89 691 55788 87 788 49 547 3
9691 5263 6627 15281 17 544 2348 33274 19 874 85678 7631 4
742 1167 4 455 2167 3668 800 9976 9323 10 825 4242 5
18 020 23710 26 707 18 037 11206 8118 23 560 17 580 22 663 18 185 6
7 826 16 977 17 504 10 301 5195 5091 10 672 9021 7 440 ‘2‘41188 g
14 024 18 682 23559 16 931 9962 5967 30488 23514 24 388 36078 9
21943 49 305 58 425 38915 23473 15949 59 867 48 585 60397 45753 10
Produktionsarbeitern insgesamt
86,3 92,5 94,6 95,3 95,8 89,6 97,1 90,3 91,4 46,2 1
88,3 94,0 97,0 95,8 96,9 93,4 88,6 92,4 94,8 91,9 2
94,1 94.4 95,7 95,6 94,3 97,6 93,5 92,3 93,6 92,5 3
934 87,7 89,0 92,5« 95,0 97,5 90,8 91,1 92,0 88,1 4
96,1 90,0 91,9 86,9 89,7 95,8 88,6 91,0 93,4 87,9 5
92,9 92,6 90,1 95,4 94,5 92,8 93,6 86,7 91,3 84,4 6
89,0 89,0 91,9 92,4 95,1 94,8 88,8 89,5 91,4 88,9 7
C— = -~ — - _ _ - - 98,9 8
95,4 91,9 92,1 88,7 94,6 89,2 90,4 94,2 86,3 87,7 9
94,7 93,6 90,9 94,4 93,3 96,1 95,7 93,4 95,7 94,2 10



